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 ∆ώστε τον ορισµό του τριγώνου πλεύσεως. (και σχήµα) 

 

 ∆ώστε τους  ορισµούς  της τεταρτοκυκλικής και  ολοκυκλικής διοπτεύσεως 

σηµείου Κ  από σηµείο Σ . (και τα 8 σχετικά σχήµατα) 

 

 Πλοίο κινείται µε ταχύτητα 40 κόµβων επί 2 ώρες µε πορεία Β 30
ο 
Α. Να 

υπολογίσετε κατά πόσο έχει µετατοπιστεί βόρεια και κατά πόσο ανατολικά.   

 
 ∆ίνεται ορθογώνιο παραλληλόγραµµο ΑΒΓ∆ του οποίου οι δυο πλευρές έχουν 

εξισώσεις ( )1 : 1y xε = +  και ( )2 : 2y xε = − + . Αν η κορυφή Α  έχει συντεταγµένες 

( )1,  3  να βρείτε τις εξισώσεις των πλευρών του, και της διαγωνίου του ΑΓ . 

 

 

 Να γράψετε την εξίσωση του κύκλου που έχει διάµετρο το τµήµα ΑΒ , όπου 

( )1,  2Α  και ( )3,  4Β . Ποια η εξίσωση της εφαπτοµένης στο σηµείο ( )1 1,  yxΜ του 

κύκλου; 

 

  ∆ίνεται ο κύκλος 2 2
: 4 2 20 0C x y x y+ − + − = και το σηµείο του ( )6,  4Α − . Να 

γράψετε την εξίσωση:  ( ) της εφαπτοµένης του κύκλου στο σηµείο Α  και  

( ) την εξίσωση της ευθείας που είναι κάθετη στον κύκλο στο σηµείο Α . 

 

 ∆ίνεται η παραβολή 2
: 2C y x= − . Να βρείτε την εξίσωση της εφαπτοµένης της 

παραβολής η οποία: ( ) είναι παράλληλη στην ευθεία ( ) : 1x yζ + =  

                                 ( ) διέρχεται από το σηµείο ( )2,  1Α  

 

 Αν  ( )1,  2,  1α = −
��

, ( )β 0,  3,  2=
�

 και ( )γ ,  λ,  µκ=
�

, να υπολογίσετε τους 

πραγµατικούς αριθµούς ,  λ,  µκ  ώστε να είναι µηδενικό το δ 2 3β γα= − +
� �� � �

. 

 

 

Να υπολογισθούν οι λογάριθµοι:  7log 7 ...= ,     
15

2log 4 ...= ,    13log 1 ...= ,    

5log 3
5 ...=    ,  ln ...e = ,  2log 16 ...= ,   4

1
log ...

32
= ,   1

3

log 27 ...= ,  
8

log 32 ...= , 

2

1
ln ...

e
= . 

 

ΚΑΛΗ    ΣΑΣ    ΕΠΙΤΥΧΙΑ      ☺ 


